



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3^η Υ.ΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ



ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
«ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ»

Πτολεμαΐδα 29-3-2012
Αριθμ.Πρωτ. 2630

ΤΜΗΜΑ : Οικονομικό
ΓΡΑΦΕΙΟ: Προμηθειών
Ταχ. Δ/ση : Θέση Κουρί
Πληροφορίες: Θ. ΣΑΜΑΡΑ
Τηλέφωνο / FAX : 2463022782
E-mail : prometh@otenet.gr

«Πρόσκληση υποβολής προσφορών για την προμήθεια υλικών για το ογκολογικό τμήμα του Νοσοκομείου με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή »

Το Γενικό Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας έχοντας υπόψη την υπ'αριθμ.107/14-3-2012 απόφαση Δ.Σ. καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν προσφορά για την προμήθεια υλικών για το ογκολογικό τμήμα του Νοσοκομείου συνολικού προϋπολογισμού δαπάνης 28.000,00€ συμπ.ΦΠΑ, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή ,σύμφωνα με τις συνημμένες τεχνικές προδιαγραφές.

Οι προσφορές θα κατατεθούν στο Πρωτόκολλο του Νοσοκομείου (Γραφείο Διοικήτριας) σε σφραγισμένο φάκελο μέχρι την **Τετάρτη 4 Απριλίου 2012 και ώρα 14:00 μ.μ. Οι προσφορές θα ανοιχτούν την Πέμπτη 5 Απριλίου 2012 και ώρα 12.00 π.μ** ενώπιο της επιτροπής διαγωνισμού.

Οι προσφορές κατατίθενται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο που πρέπει να περιλαμβάνει δυο επί μέρους, ανεξάρτητους, σφραγισμένους φακέλους, δηλαδή:

A. «Φάκελο Τεχνικής Προσφοράς», ο οποίος περιέχει τα στοιχεία της τεχνικής προσφοράς του διαγωνιζόμενου, δηλαδή τα έγγραφα/έντυπα της προσφοράς που αφορούν τα τεχνικά χαρακτηριστικά του προσφερόμενου είδους καθώς και τα CE των ειδών και το ISO των προμηθευτών.

B. «Φάκελο Οικονομικής Προσφοράς», ο οποίος θα πρέπει να περιέχει τα οικονομικά στοιχεία.

Στον φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

«ΠΡΟΣΦΟΡΑ»

«ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ: επωνυμία και διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου, φαξ και τυχόν διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του διαγωνιζόμενου»

«Ο ΠΛΗΡΗΣ ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ :ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ "ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ", 3^η Υ.ΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ: Προμήθεια

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΠΟΥΡΤΣΟΥ

ΕΙΔΗ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Α/Α	ΕΙΔΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΕΜ
	ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΕΙΔΗ	
1	Μάσκες ειδικές με φίλτρο για προστασία από χημειοθεραπεία	1000
2	Σετ προέκτασης μήκους 39εκ. με ταχυ-φίλτρο Millipore 0,22μm για έγχυση μέσω βαρύτητας ή με αντλία	200
3	Βελόνα αυτοσυγκρατούμενη ασφαλείας με σιλικόνη και ειδικό αφρώδες επίθεμα πρόληψης ελκών με προέκταση η οποία να διατίθεται σε μεγέθη 19 και 20G και μήκη 1,3εκατ. 1,9εκατ. 2,5εκατ	200
4	Βελόνες Νο 16 για σύριγγες με άκρο Huber	1000
5	Αντλίες χορήγησης χημικοθεραπευτικών φαρμάκων από port	200
6	Ποδιά ενισχυμένη τύπου μπλουζας χειρουργείου αδιάβροχη	1000
7	Μανίκι αδιάβροχο με μανσέτα	1000
8	Καθετήρας χημειοθεραπείας κεντρικών αγγείων	10
	ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	
9	Ηλεκτροκαρδιογράφος τρικάναλος με τροχήλατο	1
10	Στατό για ορό	8
11	Οξύμετρο απλό	1
12	Ambu με ασκό ενηλίκων	1
13	Λαρυγγοσκόπιο με κυρτές λάμες	1
14	Ζυγαριά ηλεκτρονική με επιτοίχιο μέτρο	1

Αντλίες χορήγησης χημικοθεραπευτικών φαρμάκων από port

Φορητή αντλία με ελαστομερές μπαλόνι μιας χρήσης εφοδιασμένη με μηχανισμό ακριβείας, ταχύτητας ροής 5ml/hr, μέγιστης χωρητικότητας 300ml, κατάλληλη για χορήγηση διάρκειας 48 ωρών. Το σύστημα δεν φέρει διακόπτες ή μέσα τα οποία μπορεί να **διακόψουν τη ζητούμενη ροή** του Φαρμάκου. Ο θάλαμος του υγρού είναι **διαυγής** ώστε να υπάρχει ένδειξη της ποσότητας. Να είναι ειδικά σχεδιασμένα και μελετημένα για τη συνεχή χορήγηση του 5FU σε πρωτόκολλα παχέως εντέρου. Να υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία βιβλιογραφίας που να αποδεικνύουν τη χρήση τους στα πρωτόκολλα FOLFOX.

Καθετήρας χημειοθεραπείας κεντρικών αγγείων PORT

1.Εμφυτεύσιμη θύρα υλικού πρόσμιξης πλαστικού (καουτσούκ) βιοσυμβατή με διάφραγμα σιλικόνης υπερέχων του τυμπάνου και καθετήρα σιλικόνης 8fr κλειστού άκρου (πρόληψης θρομβώσεων) τριών δρόμων (έσω – έξω – παύση) στο πλάι του καθετήρα κατάλληλο για μεσαίους και καχεκτικούς ασθενείς. Το σετ να περιέχει την εμφυτεύσιμη θύρα, καθετήρα, βελόνα, σύρμα οδηγό, σύριγγα, 2 βελόνες παρακέντησης, άγγιστρο σύλληψης φλέβας, ξεχωριστή αποστειρωμένη συσκευασία με αυτοσυγκρατούμενη βελόνα με προέκταση, δύο κουμπώματα ασφαλείας και διηνητή ιστών.

2.Εμφυτεύσιμη θύρα υλικού πρόσμιξης πλαστικού (καουτσούκ) βιοσυμβατή με διάφραγμα σιλικόνης υπερέχων του τυμπάνου που να διαθέτει 3 προεξοχές για την ψηλάφηση του, ακτινοσκοπικό διακριτό για δυναμική έγχυση και καθετήρα σιλικόνης 8fr κλειστού άκρου (πρόληψης θρομβώσεων) τριών δρόμων (έσω – έξω – παύση) στο πλάι του καθετήρα κατάλληλο για μεσαίους και καχεκτικούς ασθενείς. Το σετ να περιέχει την εμφυτεύσιμη θύρα, καθετήρα, βελόνα, σύρμα οδηγό, σύριγγα, 2 βελόνες παρακέντησης, άγγιστρο σύλληψης φλέβας, ξεχωριστή αποστειρωμένη συσκευασία με αυτοσυγκρατούμενη βελόνα με προέκταση, δύο κουμπώματα ασφαλείας και διηνητή ιστών.